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. MAS ACTIVIDADES

1. Leé lainformaciony resolvé.
a. El nUmero tres millones quinientos mil se escribe asi: 3.500.000.

;Como se escribira el nUmero tres millones seiscientos mil? ﬁ

b. Seis millones ochocientos mil se escribe 6.800.000.

;Como se escribiran los siguientes numeros?

= Seis millones ochocientos mil tres: N

= Seis millones ochocientos mil noventa: m

= Seis millones ochocientos mil cuarentay uno: "

c. El nimero veinte millones seiscientos mil se escribe asi: 20.600.000.
= ;COmMo se escribird el nUmero siguiente? N

= ;Y el anterior? N

2. Completa con V (verdadero) o F (falso), segun corresponda.
a.15.543<15.534 ()
b. 206.324 >206.256 ()
c. 53.455>53.405()
d.96.324<69.534()

e.1.003.562>1.003.455C)

f.999.834<1.000.805 )

N
)
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3. Completa la tabla.

2 Nl et e N

yhea

NUMERO

50

ANTERIOR POSTERIOR
2.300.000
160.499
500.000

1.000.001
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